



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Petra Vojtová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Ceny a cenová politika v maloobchode

Oponent bakalářské práce doc. Ing. Jan Pavel, Ph.D.

Povolání oponenta: Ústav ekonomiky a managementu, FES, Univerzita Pardubice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (3) běžné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Není příliš dořešena analýza vlivu vnitropodnikových faktorů na ceny.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Pozitivně hodnotím pokus o statistickou analýzu, i když jednoduchá regrese v některých případech nebyla vhodná.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci mohly být více využity i některé zahraniční publikace.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak se podle Vašeho názoru liší stanovování cen v obchodních firmách od jiných firem?
Které faktory pro stanovení cen budou jiné u obchodních a u výrobních firem?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkově práci hodnotím pozitivně a podle výsledku ústní obhajoby ji doporučuji známkovat mezi 1-2.

Datum: 17. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: